
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Umeå Universitet
	Rok, semestr: 2017/2018 zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Víceméně jsem si mohla vybrat jakýkoliv předmět z jakékoliv fakulty. Jen je potřeba zjistit předpoklady k příjetí. Na některé předměty mě nevzali kvůli nezbytným znalostem. Většinou to jsou 4 kurzy za semestr a student si jich vybírá 8.
	Stipendium: Žádné stipendium univerzita neposkytuje. Dostala jsem peníze jen od naší univerzity
	Odkazy: Myslím, že jsem všechno srozumitelné na jejich webovkách- http://www.umu.se/english/
	Jazyková způsobilost: Ne, nevyžaduje
	Srovnání s FHS: Rozhodně více času na studenty a také více skupinových prací- kdy jsme měli dělat prezentace a povídat si o vybraných tématech. Kampus je nádherný a veškerá vybavenost pro studenty je na lepší úrovni než u nás. 
	Další informace: Rozhodně vyjeďte! Umeå je malé univerzitní město, ale má studentského ducha. Všichni jsou milí- od zaměstananců univerzity po lidi v okolí, kteří jsou velmi nápomocní. Všichni umí perfektně anglicky ať už se zeptáte kohokoliv. Na druhou stranu učitelé nevyvíjejí tlak na perfektní angličtinu, což je ze začátku velmi uklidňující. Sever Švédska má nádhernou přírodu a polární záře je nepopsatelná! :) Rozhodně je lepší vyjet v zimním semestru, protože se začíná už koncem srpna a to je ještě světlo a 'švédské léto' a nikde není kupa sněhu, takže se v pohodě můžou dělat výlety na kole či autem. V letním semestru studenti přijíždějí do naprosté tmy a spoustu sněhu, což není moc povzbudivý začátek. Taky je většinou největší zima koncem začátkem února. Tak i tak je Erasmus v Umeå perfektní zkušeností pro další studium a pro život celkově! Nebojte se mi napsat, kdybyste měli nějaké dotazy nebo kdybyste cokoliv potřebovali zařídit před příletem. ;)
	Zahraniční fakulta: Social work department, Psychology department, Department  of Education
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Myslím, že u nás je to náročnější kvůli způsobu výuky. Většinu předmětů ve Švédsku student studuje 1 měsíc a na konci měsíce je závěrečná zkouška/seminárka. Musela jsem pracovat průběžně, protože toho zase není málo a jeden měsíc je dost krátký a čas letí jak o závod. Potom taky vše zálěží na jedntlivých předmětech a učitelích- některé předměty jsou náročnější (skupinové práce, prezentace, hodně přednášek, ale ty jsem nepovinné) a jiné jsou zase lehčí, protože nemají tolik přednášek a vyžaduje se jen závěrečná seminárka. Ale nečekejte, že všechny předměty člověk dostane za nic. Učitelé jsou moc milí a nápomocní. 
	Náročnost zkoušek: Zase záleží na předmětu, ale když vezmu v ohled, že jejich předměty jsou většinou za 7,5 kreditu, tak bych řekla, že to je lehčí než u nás- ale zase nečekejte, že po vás nikdo nebude nic chtít. 


